

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01502

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata novosuženih želja i uzbuđenja sa našim ekskluzivnim proizvodom, **čipkaste tange S/M veličine**. Ovaj neodoljivi dodatak iz brenda Obsessive nije samo običan komad donjeg veša, već pravi simbol senzualnosti i samopouzdanja. Kada obučete **čipkaste tange**, ne samo da ćete se osećati privlačno, već će vam i u svakodnevnom životu doneti dašak luksuza i elegancije. Savršena kombinacija udobnosti i stila omogućava vam da se oslobodite svakodnevnog stresa, dok uživate u strasti koju donose ovi izvanredni komadi.

Naše **čipkaste tange** su izrađene od vrhunskog poliamida koji se nežno prilagođava vašem telu, pružajući savršenu fit i udobnost tokom celog dana. Ove tange nisu samo modne izjave; one su izrađene sa pažnjom na detalje kako bi istaknule vašu figuru i vaš jedinstveni stil. Crna boja, koja je sinonim za misteriju, čini ih idealnim izborom za svaku priliku, bilo da se radi o romantičnom večernjem izlasku ili o trenutku kada želite samo da se osećate dobro u svom telu.

Zamislite sebe kako ulazite u prostoriju sa samopouzdanostću koja dolazi od nošenja **čipkastih tangi**. Osećajte se moćno, zavodljivo i spremno da osvojite svet svaki put kada zategnete ovaj luksuzan dodatak. Njihov delikatni dizajn i pažljivo osmišljeni detalji donose notu sofisticiranosti koja će privući poglede i pokrenuti maštu. Ovaj komad veša je više od obavezno nosivog - to je pravilan izbor za žene koje žele da istaknu svoju ženstvenost i šarm.

U našoj online prodavnici, **čipkaste tange S/M veličine** dostupne su uz diskretnu dostavu, što znači da možete uživati u kupovini u privatnosti svog doma. Izbegavajte stres odlaska u prodavnice i uživajte u udobnosti svoje kuće, sve dok istražujete bezbroj mogućnosti koje nude naši proizvodi. Pomoći ćemo vam da odaberete pravu kombinaciju koja će upotpuniti vašu kolekciju donjeg veša, a naša užurbana i diskretna dostava će osigurati da vaša privatnost ostane zagarantovana.

Naš cilj je da svaki kupac pronađe ono što traži, a sa **čipkastim tangama** dobijate komad koji ne

samo da će vas očarati, već će i unaprediti vaše samopouzdanje. Ne propustite priliku da sebi priuštite luksuz i kvalitet koje zaslužujete. Odlučite se za ovaj proizvod jer će doneti dodir strasti i elegancije u vaš garderober. Svaka tanga je dizajnirana ne samo da izgleda dobro, već i da se oseća savršeno, omogućavajući vam da slobodno izrazite svoju ženstvenost.

Uživajte u svakom trenutku i istražite svet zavodljivosti sa našim **čipkastim tangama S/M veličine**. Osetite razliku i prenesite osećaj udobnosti i sigurnosti na novi nivo. Ovaj komad je savršen poklon za sebe ili voljenu osobu. Zavolite se i dopustite sebi da zablistate na način koji nikada pre niste mogli da zamislite. Sa zadovoljstvom i sigurnošću, **čipkaste tange** su pravi izbor za vas. Pridružite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su odabrali kvalitet, stil i diskretnu uslugu koju nudimo. Vaš trenutak samopouzdanja čekaju, potražite ga s nama i uverite se sami!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange S/M veličine OBSES01502
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688230909
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------